YL
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Exp.6 |ALEFREE © BUMEL-F ’Wﬁé&%ﬁ’]

TE

VR F CRRF R RIENR A Gocd g R o
i “E K- R AT R CRE (BRI ) Heo m R4
3 5 B ?E‘J“i#p%ﬁ KRR A TEET S CRRE BTN L
?,;‘ﬁ?ﬁ/@ b-BEFLCRBRERY >R HP - F RBP4 b B Y
- F Ry B R o
FPRRFER %ﬁ"* R F AR G L E AR
4pisr (KMnO:) ~ 8% & (H202) g (1) 405 A A 205 AR %

A By PR RARBEDS T EE > Flty 4R R IF T (redox
titration) = 5 A 47 FER - Bipg £ & eh 2 o

FORR R s A m A R R ERRRANF T F R RF AP B
FEih™ pz2 - o A HUEEL B F R R

I2(aq) + 2Na2S203(aq) — 2Nal (ag)+ Na2S4O0s(aq) (1)
f’.&j;‘;jfét‘"ﬁ,ﬁ&imi}‘; v A M iRAR R BRI R 5_5 "E‘Fﬁﬁ‘f%-‘i
TAE HRE R BRI ks F 7 (CHCl) = & i g (CCly)» 7 1

do 7 o B R ﬁ@ﬂﬁé&ﬁ@ﬁﬂ@ﬁ’ﬂagﬁ%@@ﬁﬁ?é
410~ ' 105

I2(aq) + 20H(aq) — 107(aq) + I'(aq) + H20(1) (2)
310°(aq) — 10s(aq) + 21°(aq) (3)

Bif be NaeS20s ¥ » Jls— if — F i the » o UL BRI R Y 2 A E:
$20#%(aq) + 2H*(a6) — HzS0(aq) + S(5) *)
SEEE]Y f S L F g4 (NaClO) - A3 5 917 #f

Rl BIED B & AR BT e R EE D BB~ g S
(N> ApapiEid™ > a3 Bkt F faily ° = 52 > F Bic8(5):

OCl(aq) + 21'(aq) + 2H*(ag) — I2(aqg) + Cl(aq) + H20(aq) (5)
B 2 NaxS203 7% ik if T F BT A2 dhpk > F oS (1)#71 > Mk R 1F 5

dpm A F XL ES A TLEF RSB BEA R AR B R T A D



SEREE &0
peek o 7 g KIOz & KBrOs e 5 2% » e ldiziz® B2 € (oKl
T% A A4k s ptal B2 NagS03 0 @0 7 K7 NaS:03 e § k& o

103°(aq) + 51 (ag) + 6H*(ag) — 3l2(aq) + 3H20(1) (6)
BrOs(aq) + 61°(aq) + 6H*(aq) — 3l2(aq) + Br(aq) + 3H20(1) (7)

T%i’_*iﬁ ¥ J‘l”ﬁ EE Y (C|2)’)§T kAT HRBRRE -7 1% ~5% blde 3
3%75 g ke & o £ 73100 mL B AP g‘ﬁ 3 fué’f”JP 3L E o

M 250mL FEdr 0 S0ML jF T F (i * 22 4RH%H63) o dPRL o 2 0 X2 T
ERERC RS 2

#F 5 NaS:0s(s) » KI(s) » KIOs(s) » 12M HCl » &5 &) » 54 4 7 4l

rLr
A. BB (NaoS,0s) e I B AL A R T T

1. #P~% 3.89 71 NagS0s 4v » 150 mL 45k » 41 = 275 /% - BEH R
g r oo

2. FE - 2 50mL eF 2 o T A RBRF o & g ) 30mL
EBRC S BBAS hEAEKES o

3. B #-NapS:03 7% ik il i g »edif g ¥ B R R(F T4 F ) -

B. Bl 4i(Na:S,00) AR

1. f— 250mL “&dr p > B =T 5 2454 0.10 g ¥ + 32 0.10 g §2 % i
w47 (KIO3) » e » 50mML # 4 k2 209Kl » #3T % 205 1% o

2. L thth4e» 20mL1I2M HCI f& it » #p4Lsmg » B 30 iaeg L3 A dh o

3. e itH A3

4. = 1l NazSz03i% i f T 3¢ B2 #r i e i » — i 4o - 33 2
Pl g PREFE > e ML BR TR RBREERS -

5 #FRAERL A P RLB mFLE Y AR AGE T

* ) -
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C. BHKIAENANEE

1. 720 mLiEs & > sedr i CAL2 QW i 0 8~ 250mL 4 p o
se o0 100mL 745k 2 29Kl > 3T % 2313 o

2. Fthth4er 20mL 12M HCI B& v » 3835395 » ¥ 3N A8 3 A 4 o

3. FiTHI A3

4. = 12 NagSe0s373 i if € C.2 #ril g e » — fiF 4o - FMFE - 2
Tl g PREESE ot~ SmLMkPB A RAREERS o

5. MF R I FERI YA T F AR mEF LR BRIUNAE(EF T
* 3 #K)
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g g5 peaga s 5 p Ay

ik
*=

B. i CHREE SN (Na2S203) A K AVEEE (F NaxS20s e kB =7)

KIOs#rE £ (g)
Na2S203 i %4~ 3 #ic (mL)
Na2S:03 i € % 3 #ic (mL)

Na,S:0s * 2 # 4 (mL)
Na;S:03 /2% ik & (M)

2R REA6)2 (1)

KBrOs(mole)  l2(mole)  Naz2S:0s(mole)
1 3 6

WKBr03 %6 = VmL,NazSzOs

16701 =M us,05 X 1000 x1 » (KIOs 4 3 £=214.01 g/mole)

C. BHKIAENANEE
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R LE SR
Eou Ak A (mL)
Na2S203 i %4~ 3 #ic (mL)
Na S0z /f & % 3 #ic (mL)
Na2S:03 * 2 #4 (mL)
Eu W otE P oA (%Clh)

=5 RIS (1)

OCI'(mole)  I2(mole)  Na:S20s(mole)
T 1 2

xix1x70.91

M Na25203 X VmL, Na25203
% Cly = v 1000 x100% > (Cl, 4 5 £=70.91 g/mole)
mL,;E& v &
=L F
s
B g
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